
Compte rendu du Conseil municipal des Enfants du mardi 11 février 2025 

 

10 enfants présents : Chloé pour l’Abbaye, Clémence, Lilian, César pour Chef-Lieu, Eyden, Eden, Max et Keniby pour 
Centre, Juliette et Robin pour Chedde Le haut 

2 enfants excusés : Safa et Lou 

 

– 1 Bilan des réalisations du CME :  

 Nettoyage aux Nids et Cités Jardins 

 Bancs devant les écoles (Chef-lieu, Abbaye (+végétalisation de la cour), Marlioz (+ végétalisation de la cour) 

 Choix des jeux d’eau de la pataugeoire 

 Choix des jeux pour l’aire de jeux de La Jonction (en cous) 

 Ramassage des déchets à Passyflore et alentours, en compagnie des ainés 

 Mise à l’honneur d’un livre à la bibliothèque (lancé) 

 

  – 2 Avancement de l’aire de jeux de La Jonction 

 Présentation du plan et discussion – présence de bancs demandés 

 – 3 Le livre du mois : Chaque enfant présente un livre de son choix puis vote à main levée 

 Eden présente « Le journal de Gurty  (série)  3 voix 

 Eyden, « Quatre sœurs en vacances » (série)  5 voix 

 Clémence, « La guerre des clans » (série)  9 voix = choix pour le mois de décembre 

 Juliette, « Percy Jackson »    10 voix = choix pour le mois de novembre 

 Lilian, « La galaxie des bizarres »   4 voix 

 César, « Daddy Bandy »     4 voix 

 Max, « Le Monde exposé aux enfants »   3 voix 

 Kéniby, « Dragon Ball » (manga)    3 voix 

  et « Mortelle Adèle » (BD)   2 voix 

Ce compte rendu sera envoyé à la responsable de la bibliothèque.  

 

– 4 le congrès de l’AMEJE74 à Ville-La-Grand : 

Présentation du site internet de la mairie et de la vidéo présentant le CME, vidéo montée selon le scénario des 
enfants 

Présentation de l’organisation de la journée du 15 novembre et des ateliers prévus (voir pages jointes) 

Les enfants devront nous renvoyer au plus vite l’engagement des parents (PJ) – les parents intéressés pourront nous 
accompagner. Nous avons besoin de connaître le nombre de participants pour prévoir le déplacement. 

Fin de la séance à 18h30   

Prochaine commission le mardi 18 novembre au Parvis des Fiz  Merci d’afficher ce compte rendu
  


